



中共达州市委机关报

达州市融媒体中心(达州日报社)出版

达州融媒微信公众号:dzrbdzwb

值班编委:蒲建国

2025年12月

27

星期六

乙巳年十一月初八

国内统一
连续出版物号

CN 51-0015

第19149期

今日4版

用优秀传统文化正心明德

理念,有利于厚植“不想腐”的思想土壤,增强对腐败的免疫力,守牢清正廉洁的为政之本。

上好廉洁文化这门课,当常学常思。研读史学文献,深刻认识腐败导致人亡政息的历史规律;品味古典文学,厚养崇德向善的价值追求;研读家书家训,品悟跨越时空的教诲,增进自持自守的坚定……正所谓“见善,修然必以自存也;见不善,愀然必以自省也”。学习正确处理公和私、义和利、苦和乐的关系,有助于修好对党忠诚的大德、造福人民的公德、严于律己的私德。

正操守、养心性,始于微小、成

于持恒。《贞观政要》记载,“公仪休性嗜鱼,而不受人鱼,其鱼长存”,至今给人启示;东汉杨震一句“天知、神知、我知、子知”,“暮夜却金”的故事令人深思;唐代陆贽认为“伤风害理,莫甚于私”,廉洁守法成为佳话……从古至今,小事小节折射品格。坚持抓早抓小、防微杜渐,有助于防止小管涌沦为大塌方。

用优秀传统文化正心明德,还需丰富廉洁文化供给。安徽潜山,依托本地戏种特色,创作黄梅戏《包公治水》等,以戏唱廉,观众直呼接地气;福建长汀,整理地方廉洁故事、家规家训,

(下转第二版)

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记有关重要讲话重要指示精神 研究我市贯彻落实意见

经济工作会议和省委经济工作会议精神 研究我市贯彻落实意见

召开会议

传达学习

习近平总书记有关重要讲话重要指示精神 研究我市贯彻落实意见

传达学习

</